

Zambrów, dnia 08.07.2022 r.

IR.272.7.2022

Do wszystkich wykonawców

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym, na podstawie art. 275 pkt 1 ustawy z dnia 11 września 2019 r. - Prawo zamówień publicznych

WYJAŚNIENIE TREŚCI SWZ

Zarząd Powiatu Zambrowskiego działając w imieniu Powiatu Zambrowskiego informuje, że w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego na wykonanie robót budowlanych związanych z realizacją zadania pn. „**Remont drogi powiatowej Nr 1997B na odcinku 2800 m na terenie wsi Zbrzeźnica i Bacze Mokre**” jeden z Wykonawców zwrócił się z prośbą o wyjaśnienie Specyfikacji Warunków Zamówienia .

Zgodnie z art. 284 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku - Prawo zamówień publicznych Zamawiający w ramach wyjaśnienia treści SWZ udziela następującej odpowiedzi:

Pytanie 1:

Na przedmiotowym odcinku drogi występuje fragment przejazdu kolejowego. Proszę o wyjaśnienie.

Przejazd kolejowy jest do usunięcia? Jaki zakres robót obejmuje ten fragment odcinka drogi?

Odpowiedź:

Na przedmiotowym odcinku drogi nie występuje czynny przejazd kolejowy. Znajduje się jedynie pozostałość po infrastrukturze kolejowej w postaci nasypu. Na tym fragmencie drogi planuje się zniwelowanie pozostałego nasypu do uzyskania płynnej niwelety drogi.

Pytanie 2:

Zwracamy się z pytaniem o wykonanie przepustów pod zjazdami. Czy do wykonania przepustów należy zastosować ścianki czołowe?

Odpowiedź:

Zakres robót nie przewiduje wykonywania ścianek czołowych przepustów pod zjazdami. Przewidziano brukowanie wlotów i wylotów przepustów kamieniem polnym.

Powyższe wyjaśnienie treści SWZ nie powoduje zmiany treści ogłoszenia o zamówieniu.

STAROSTA
mgr inż. Stanisław W. Oźlański